

不忘初心报党恩

通城86岁老党员缴纳万元特殊党费

本报讯(记者 刘珊珊 通讯员 吴竹子 吴林艳)6月18日,通城县人民医院党委办公室发生暖心的一幕。今年86岁、有着62年党龄的老党员张美芳向党组织缴纳1万元“特殊党费”,希望以此心意回报党的恩情,庆祝党的百年华诞。

当天上午,张美芳拄着拐杖来到该县人民医院党委办公室,从补了又补的钱包里掏出1万元,双手递给了该院党委书记蔡天晶。老人激动地说:“感谢党教育了我,培养了我,今年是建党100周年,在这个特殊的年份里,我只想尽自己的能力来报答党恩。”

张美芳1936年出生于武汉,1955年参加工作,同年加入中国共产党,一直在通城县医院从事工会工作,10多次被评为先进工作者,1992年退休。退休后,始终保持艰苦朴素的生活作风,头发自己剪,衣服、鞋子烂了补了又穿。

据介绍,张美芳老人退休多年,始终不忘初心,铭记党恩,坚持学习,加



强党性修养,关心医院发展,每次都是拄着拐杖来到办公室亲自缴纳党费。为了缴这笔特殊党费,早在6月初,她

就向院党委提出申请,并让儿子取出自己省吃俭用攒下的1万元,上交给党组织。

温泉街道148个自治型小区

今年完成物业管理全覆盖

本报讯(记者 陈志茹 通讯员 李婷婷)“现在好了,有了物业进驻管理,小区的环境一定会越来越好。”6月21日,咸安区温泉街道又有50余个自治型小区与物业公司签订服务协议。

温泉街道共有小区333个,集中组建业委会、自管会333个,选定专管型小区129个、托管型小区56个、自治型小区148个。继今年6月11日举行集中签约仪式后,温泉街道持续推进市场

化物业服务全覆盖工作,截至目前已有40多个自治型、托管型小区签订了服务协议。

接下来,温泉街道还将持续发力,计划在本月底将自管型小区转变为专管或托管小区,年内将所有托管型小区过渡转变为专管小区,真正实现失管小区物业全覆盖。

为破解小区物业失管难题,温泉街道采用引进专业化物业的形式,对小

区进行了增设道闸、封闭出口、车辆识别、人脸识别、停车位划分等改造提升,解决了进出人员复杂、停车难等问题,小区物业管理从无序杂乱转变为有序井然。

温泉街道党工委副书记王关表示,通过搭建物企、街道、社区、下沉党员、小区支部五方联动交流平台,推动失管小区应管尽管,强化服务能力,优化服务质量,切实提高居民幸福感。

咸安一热心市民

为志愿者送清凉

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 袁佳丽 姚远)“这大热天的,你们创文值守辛苦了!一点小心意请收下。”6月22日上午,咸安区热心市民陈卫中为浮山街道乡贤志愿服务队青龙分队的志愿者们送来20箱矿泉水,感谢志愿者们在创文工作中的辛勤付出。

陈卫中今年54岁,是青龙社区上上城小区业委会主任,也是一名有着13年党龄的中共党员,此次以个人名义向社区捐赠矿泉水。“在我们辖区,无论是小区周边还是在主干道上,经常能看到身穿红马甲、头戴红帽子的志愿者。陈卫中表示,他也参加过小区的志愿服务,懂得志愿者很辛苦。陈卫中还介绍,正是志愿者们长期无私的奉献,小区里的乱堆乱放解决了,飞线充电等不文明现象也减少了。

据悉,从改善环境卫生到开展“星空夜话”进小区,青龙社区的乡贤志愿者们积极行动,通过走进小区、走近居民,不断提高居民对文明创建的知晓率、参与率和满意度。

“陈卫中的举动让我们倍感暖心。”青龙社区负责人表示,将依托新时代文明实践站,广泛开展百姓宣讲、文艺演出、环境整治、关爱帮扶等志愿服务,共同将社区建设得更加和谐、文明。

市发改委举行“光荣在党50年”纪念章颁发仪式

本报讯(记者 傅辉 通讯员 刘莉)6月22日,市发改委隆重集会,为7人及受委托的支部书记代表颁发了“光荣在党50年”纪念章。

仪式庄重而朴素,令人肃然起敬。市发改委机关全体干部职工、委属各党支部书记、市发改委光荣在党50年纪念章发放对象代表参加会议,全体起立奏国歌、重温入党誓词,为老党员代表孙天来同志过政治生日,市发改委党组成员、副主任万胜为孙天来颁发政治生日贺卡,孙天来同志发表生日感言。

市发改委党组书记、主任张善猛以《学党史 感党恩 抓党建 促发展》为题讲专题党课。张善猛表示,市发改委为“光荣在党50年”的老同志颁发纪念章,是中

国共产党成立100周年庆祝活动的重要组成部分。这也是我们党首次颁发此类纪念章,颁发对象是截至2021年7月1日党龄达到50周年、一贯表现良好的党员,全委有19名同志荣获纪念章。下一步,将通过走访、慰问、座谈等方式,将纪念章送到今天未能到场的老党员手中。纪念章的颁发,是将党中央的关怀送到老党员心坎上,见证老党员的无悔初心,同时,纪念也是为了更好地传承。我们的老党员要继续保持对组织的高度忠诚,我们的年轻党员要对标老党员的崇高境界和务实作风,赓续光荣传统,传承精神谱系,在致敬和传承中牢记初心使命,为实现“十四五”规划和2035年远景目标积蓄精神力量。



市烟草专卖局

多形式喜迎党的百年华诞

近期,咸宁市烟草专卖局(公司)以多种形式,庆祝党的百年华诞,进一步激发广大党员爱党爱国热情,提振干部队伍精气神。

建阵地,红色精神“定点学”。市局(公司)机关建设“精诚”党建文化展厅,各县级局(营销部)及各基层支部建设“一室一廊一园地”等红色阵地,集中展示党的红色精神、咸宁烟草“精诚”党建品牌等内容,弘扬红色精神,传承红色基因。

云录播,打造线上“小课堂”。以直播形式开展“党史百年青年说”、先进事迹宣

讲活动,线上播送《庆祝中国共产党建党100周年红歌联唱》《我心向党》短视频,《落实全面从严治党主体责任,“烟草人”该怎么做》《穿越时空的家书》等微党课,让活动接地气、聚人气。办实事,学用结合“两促进”。坚持庆祝活动与办实事、惠民生相结合,深入开展“我为群众办实事”“我为基层服好务”等主题实践活动,组织党员先锋队深入创文联系社区等包保联系点开展“四个一”活动,认真做好值守和卫生包保工作,助力市创文工作顺利开展。(通讯员 邹玉)

通城县烟草专卖局

扎实推进党史学习教育

近日,通城县烟草专卖局(营销部)打卡割耳坡红军烈士纪念地,推进党史学习教育“走实”更“走心”。

一寸山河一寸血,一抔热土一抔魂。通城县政府为缅怀先烈,激励后人,将药姑山楠竹沟更名为割耳坡,并在烈士牺牲地建碑纪念,2008年割耳坡红军医院遗址被列为湖北省第五批重点文物保护单位。

青山常在,烈士功永存。通城县局(营销部)组织党员干部打卡割耳坡红军烈士纪念地,在烈士墓前鞠躬致敬,寄

托哀思;在纪念碑前宣讲烈士故事,重温入党誓词,追忆“为中华之崛起”“为民族之复兴”舍生忘死、赴汤蹈火的牺牲精神和革命精神。

不忘初心、方得始终。通城县局(营销部)丰富党史学习教育形式,学好党史教科书、用好通城红色资源,修好党史教育必修课,继承先烈遗志,传承红色基因,赓续精神血脉,在实际工作中更加坚定理想信念,主动作为、担当作为,走好通城烟草高质量发展新“长征路”。

(通讯员 万名青)